

夏爾診所 健康十美麗

范振華 架構最全方位的醫療服務

預防、檢查、治療、醫美，最全方位的專業醫療服務就在夏爾診所，帮助大家贏回健康、找回自信。

文／洪詩茵 攝影／楊樹山 部分圖片提供／夏爾診所



位

於台北市信義路上的夏爾診所，有別於時下一般醫療診所，除了

網羅來自台大、長庚、新光醫學中心的專科醫師團隊，提供全方位的專業醫療服務，包括耳鼻喉科、小兒科、皮膚科、慢性疾病、成人健康檢查、疫苗施打、減重特別門診、門診戒菸等的診療服務，更附設「醫學美容」及「體重管

理」自費門診，不僅為台北市居民的健康把關，更協助許多人贏得美麗、找回自信！

眼光精準 全面化服務

夏爾診所創辦人范振華醫師，三十二歲即創立診所，因為看中醫學美容未來的前景，除了耳鼻喉科專科之外，范醫師亦修習醫學美容方面的專業，創立之初，即同時開立醫學專科及醫學美容的診療服務，因為視病如親及多元的醫療服務，短短四、五年時間，專業醫師團隊的陣容即從二名發展至如今四、五位主治醫師駐診。醫師代表一家診所對外的形象，范醫師對於駐診主治醫師的要求與一般公司應徵員工的要求大致相同，他提到，最重要是要有責任感，且

對自我有要求，如果太過自以為是，連準時上班看診這種基本原則都做不到，當然不適任。范醫師表示：「經營一家診所與經營一家公司其實沒有什麼不同，基本軌跡都是相同的，都會經歷現金流、員工管理、人才流動等的問題，這是創業者都必須經歷的過程。比較辛苦的是，作為一名醫師，除了管理診所，還必須持續進行醫學方面的專業進修，休假時間常常不是在休息、而是在進修，但這也是身為醫師必須做到的專業。」

夏爾診所涵蓋的醫療服務項目非常廣泛，基層醫療能夠做到的服務範圍，夏爾幾乎都做到了，包括疫苗施打、健康檢查、減重門診、戒菸門診等特殊服務。范醫師指出，健保相關的所有醫療

音波拉提 300 條
21,888

(RICH 達人月刊專案)
來電預約 02-2325-5508

請延虛線剪下



夏爾診所
夏爾醫學美容
夏爾耳鼻喉科
皮膚、小兒、婦產科
洗眼快速服務
電話：02-2611-1999
地址：台北市中山區民生東路二段101號

美容項目包括：冷凍減脂、音波拉提、水光注射、3D聚左旋乳酸、埋線拉提、玻尿酸、肉毒桿菌、晶亮瓷、電波拉皮、雷射除斑、除痣、除疤、除毛、杏仁酸、飛針、飛梭。夏爾醫美堅持，為客人打造最適合他們的黃金比例，絕不一窩蜂地追求潮流妝容，這是他們對消費者的真心與貼心，期許帶給消費者舒適、安全、一流的醫美服務，並賦予每個人美麗的價值。

人類壽命愈來愈長，范醫師指出，「抗衰老」是新興的醫學模式，時下有許多抗衰老診所開立，也有愈來愈多醫師往抗衰老領域發展，透過血液、頭髮、生理功能、心理功能、賀爾蒙、自由基、基因等的檢查，可以偵測出一個人的衰老程度，再藉由生活習慣、運動建議、飲食調整、藥物、賀爾蒙、醫美來延緩衰老速度。

針對抗衰老需求，夏爾醫美透過音波拉提、電波拉皮來為消費者達到抗衰老的目的。范醫師指出，音波拉提是近三年最火紅的醫美療法，過去，要達到SMAS筋膜的拉皮效果，必須透過傳統的侵入式拉皮手術，但音波拉提卻是透過非侵入式的療法，作用到SMAS筋膜層四、五毫米，而行之多年的電波拉皮，雖也是非侵入式的醫美療法，但僅能作用到真皮層三毫米。嚴格說起來，想要真正達到皮膚「抗衰老」，最好是以音波拉提搭配電波拉皮，音波拉提主要在皮膚整體的拉提效果，皮膚表面的細紋還是必須透過電波拉皮來撫平，所以，



范振華醫師 Profile

- 中華民國耳鼻喉科專科醫師
- 台大醫院耳鼻喉科部醫師
- 新店耕莘醫院內科醫師
- 顏面整形外科專科醫師
- 新加坡小兒呼吸道照護課程進修
- 韓國首爾大學鼻竇內視鏡鼻整形進修
- 醫用雷射光電學會會員
- 台北醫學大學醫學士

音波拉提搭配電波拉皮交替治療的「抗衰老」效果會比較好。

目前，夏爾診所提供的音波拉提療法有兩種——倍提音波拉提及極線音波拉提，主要是透過聚焦超音波技術讓治療的深度可以達到三、〇到四、五毫米的皮膚組織層，因為非淺層加熱，不會發生雷射或電波治療時表皮過熱的傷害。范醫師表示，倍提音波拉提與極線音波拉提與一般音波拉提療法最大的不同在於即時顯影，有即時影像監控的功能，不僅更為安全，治療效果也更加準確。

未來，有鑑於看診人數眾多，以及拓展瘦身減重服務項目的計劃，夏爾將會擴大診療空間，以期提供更全面周全的醫療服務！

皮膚組織分層



項目，夏爾幾乎都能夠處理，這就是他們的優勢，來到夏爾，從預防、檢查到治療，他們能夠提供患者一條龍的醫療服務，成為患者最稱職的家庭醫師。

抗衰老顯學——音波拉提

「追求美麗」是當下趨勢、也是顯學，健康的醫學美容是夏爾診所——醫學美容一直以來的堅持，夏爾醫美希望，愛美的民眾在追求美麗的同時，也能兼顧健康及安全，所以夏爾醫美的療程全由專業醫師操作，杜絕非專業操作的風險隱憂。目前，夏爾醫美提供的醫學美容項目包括：冷凍減脂、音波拉提、水光注射、3D聚左旋乳酸、埋線拉提、玻尿酸、肉毒桿菌、晶亮瓷、電波拉皮、雷射除斑、除痣、除疤、除毛、杏仁酸、飛針、飛梭。夏爾醫美堅持，為客人打造最適合他們的黃金比例，絕不一窩蜂地追求潮流妝容，這是他們對消費者的真心與貼心，期許帶給消費者舒適、安全、一流的醫美服務，並賦予每個人美麗的價值。